

HyperX Pulsefire Haste 2 - Souris gaming (blanc)

LE JEU À LA VITESSE DE L'ULTRA-LUMIÈRE.

L'HyperX Pulsefire Haste 2 est conçue pour les joueurs qui maximisent chaque milliseconde. Nos concepteurs ont optimisé l'Hyper Pulsefire Haste originale pour offrir une nouvelle souris à coque solide qui fonctionne brillamment mais ne pèse que 53 g. Ils ont ensuite construit une suite de composants HyperX haute performance, mise en évidence par le capteur de précision HyperX 26K et son PPP natif allant jusqu'à 26 000 avec une vitesse de suivi atteignant 650 PPS. L'Hyper Pulsefire Haste 2 est dotée de commutateurs HyperX personnalisés qui offrent un retour tactile et audible sur chaque clic. Ils sont conçus pour une durée de vie allant jusqu'à 100 millions de clics. Bénéficie d'une meilleure réactivité et précision avec le taux d'interrogation de 8 000 Hz² de l'Hyper Pulsefire Haste 2. Tu profiteras également d'un contrôle physique supérieur de ta souris avec le ruban de recouvrement inclus, un cordon paracord super flexible et des patins en PTFE vierge. Tire le meilleur parti de chaque mouvement de souris avec le logiciel HyperX NGENUITY et crée des macros pour les 6 boutons programmables, personnalise tes paramètres PPP ainsi que ton éclairage RGB.



Principales caractéristiques

Mouvement de souris plus facile pour des victoires tranquilles

Joue à la vitesse de l'ultra-lumière avec l'Hyper Pulsefire Haste 2. Dotée d'une coque solide, mais ne pesant que $53~{\rm g}^1$, elle est conçue pour t'aider à te déplacer plus rapidement, à mieux jouer et à ressentir moins de fatigue.

Taux d'interrogation de 8 000 Hz² pour des performances maximales

L'HyperX Pulsefire Haste 2 renvoie un signal jusqu'à 8 fois par milliseconde. Cela veut dire un signal chaque 0,125 MILLISECONDE. Assure-toi de ne plus jamais perdre un face-à-face en raison de la latence de la souris.

Commutateurs HyperX résistants et agréables

Évalués jusqu'à 100 millions de clics, les commutateurs de souris HyperX fournissent un retour tactile et audible robuste sur chaque clic.

Ruban de recouvrement inclus pour une prise sûre et personnalisable.

4 revêtements HyperX antidérapants et personnalisés sont fournis pour les boutons latéraux ainsi que les côtés gauche et droit de la souris.

Capteur HyperX 26K incroyablement précis

Découvre notre capteur HyperX 26K. Il est capable d'atteindre 26 000 PPP en mode natif et peut suivre à des vitesses allant jusqu'à 650 PPS. Avec ce niveau de précision, clutcher n'a jamais été aussi facile.

Réduis la résistance du câble grâce au cordon HyperFlex 2

HyperX a construit notre cordon HyperFlex 2 super flexible à partir d'un matériau paracord pour faciliter un mouvement souple et fluide de la souris et éviter les accrocs de câble dans les situations de clutch.

Patins en PTFE vierge pour une glisse fluide et sans effort

Le mouvement de la souris est un jeu d'enfant lorsque tu combines le poids ultraléger de l'Hyper Pulsefire Haste 2 avec ses patins 100 % PTFE à faible frottement.

Personnalisable avec le logiciel HyperX NGENUITY

Tire le meilleur parti de chaque mouvement de souris. Le logiciel HyperX NGENUITY peut définir des macros et des liaisons pour les 6 boutons programmables, personnaliser les niveaux PPP et définir l'éclairage RGB.









Nom des produits	Nom du produit : HyperX Pulsefire Haste 2 - Souris gaming (blanc)
Références des produits	Référence du produit: 6N0A8AA
Garantie	Garantie fabricant: 2 ans
Apparence	Couleur principale du produit: Blanc Forme du cadre: Symétrique
Contenu de l'emballage	Contenu de l'emballage : HyperX Pulsefire Haste 2, revêtements antidérapants HyperX, roulettes PTFE, guide de démarrage rapide.
Compatibilité	Déclaration de compatibilité : PC, Xbox Series X S, Xbox One, PS5, PS4; Compatibilité logicielle : NGENUITY
Dimensions	Hauteur (mesure métrique): 38,2 mm Effets lumineux: Éclairage RGB à LED ¹ Largeur (mesure métrique): 66,8 mm Longueur (mesure métrique): 124,3 mm
Mémoire	Mémoire embarquée : 1 profil
Mémoire Périphériques d'entrée et multimédia	Mémoire embarquée: 1 profil Longueur des câbles (mesure métrique): 1.8m Boutons: 6 Type de connexion: Filaire Type de câble: HyperFlex 2 Forme de souris: Symétrique Capteur: Capteur HyperX 26K Résolution: Jusqu'à 26 000 PPP Préréglages DPI: 400 / 800 / 1600 / 3200 ppp Rapidité: 650 PPS Accélération: 50G Durabilité des boutons gauche/droit: 100 millions de clics Taux d'interrogation: Jusqu'à 8 000 Hz² Commutateurs boutons gauche/droit: Commutateur HyperX Matériau de patin: PTFE vierge

NOTES SUR LA DESCRIPTION MARKETING

- ¹ Éclairage RGB personnalisable par LED avec le logiciel HyperX NGENUITY.

 ² Taux d'interrogation par défaut 1 000 Hz. Utilise la combinaison intégrée pour passer au taux d'interrogation à 8 000 Hz ou effectue la configuration avec le logiciel HyperX NGENUITY.

NOTES SUR LES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- ¹ Éclairage RGB personnalisable par LED avec le logiciel HyperX NGENUITY.
- ² Taux d'interrogation par défaut 1 000 Hz. Utilise la combinaison intégrée pour passer au taux d'interrogation à 8 000 Hz ou effectue la configuration avec le logiciel HyperX NGENUITY.

